

Date: 20 Dec, 2024

Currenxie Account Confirmation

To whom it may concern,

At the request of Spaceland Limited ("Account Holder"), I am writing to confirm that the Account Holder is a registered Currenxie client and is eligible to receive business payments according to the information listed below.

We will transfer all funds received to the Account Holder's USD account with us. There is no limit on the transaction amount.

Currenxie USA LLC is registered by FINCEN in the United States.

USD Collection Service

Bank Name Community Federal Savings Bank

Account Number 8600004719

ACH Routing Number 026073150

Location United States

Currencies USD

Commencement date: 12 Dec, 2023

Account Holder: Spaceland Limited

Account Holder's address: 71-75 Shelton Street, Covent Garden, London, Greater London, WC2H9JQ, United

Kingdom

Please do not hesitate to contact our client support team should you have any questions, or require any further clarifications. We are always happy to assist.

Sincerely, Currenxie

support@currenxie.com | currenxie.com

Currenxie Limited

The information transmitted is intended only for the use of the intended recipient(s) and may contain confidential and/or privileged material. The contents of this transmission must not be altered, retransmitted or disseminated in any way. If you receive this letter and are not the intended recipient, please contact the sender and delete the material from any computer. Unless otherwise stated, this communication does not constitute a solicitation for any investments or any investment products. This material has been prepared based upon information that Currenxie Limited believes to be reliable. Currenxie Limited does not accept any responsibility to update any opinions or other information contained in this message.